



МОСКВА – Новоизабрани председник Русије Владимир Путин данас је инаугурисан у Кремљу, чиме је и званично ступио на дужност.

Он је у присуству председника Уставног суда и председника оба дома руског парламента, држећи десну руку на специјалном примерку Устава, положио заклетву која се састоји од 33 речи.

Досадашњи председник Дмитриј Медведев потом му је у специјално заштићеном кабинету предао „нуклеарни кофер“, систем са кодовима за управљање атомским наоружањем.

Инаугурацију су директно преносиле државне телевизије. Свечаности је присуствовало око 3.000 гостију, чланови оба дома парламента, судије Уставног суда, представници дипломатског кора, владе Русије, федералних органа власти, као и лидери свих конфесија, јавне личности, новинари, бизнисмени.

### **Владимир Путин: Све спремно да Русија крене напред**

Владимир Путин, који је данас званично започео свој трећи председнички мандат, оценио је је у инаугурационом обраћању у Кремљу да Русија има данас све што је потребно да "крене напред" и да успех може да се изгради на "чврстим темељима духовних и културних традиција".

"Желимо и хоћемо да живимо у демократској земљи у којој свако има слободу и простор за примену свог талента, рада и снаге. Желимо да живимо у успешној Русији која се поштује у целом свету као поуздан, отворен, поштен и предвидив партнер", рекао је Путин одмах након полагања заклетве.



Он је истакао да је свет видео "оживљавање" Русије и да је то заједнички резултат рада свих појединаца у којем је свако пружио допринос, као и да су захваљујући веровању у себе "ојачали своје национално достојанство великог народа" и обећао да ће највишу функцију обављати са искреним и чистим мислима".

"Сматрам смислом својега живота и својом дужношћу служење отаџбини и нашем народу, подршком која надтиче и може у решавању најсложенијих и најтежих задатака", казао је Путин.

Он је нагласио да су интереси Русије, њена безбедност и заштита свих грађана испред свега, као и да ће се он залагати за економски развој земље и активно и одговорно цивилно друштво, уједно захваливши досадашњем председнику Дмитрију Медведеву на његовом труду у претходне четири године мандата.

